Работа создавалась к дню памяти великого русского поэта Александра Сергеевича Пушкина.

<u>Цель</u>: воссоздать картинку из любимой сказки с помощью пластилина.

## Задачи:

- продолжать развивать мелкую моторику рук и пальцев ребенка;
- создать условия для творческой фантазии (вызвать у ребенка желание сделать картинку по-своему)
  - развивать чувство цвета, эстетики;
  - воспитывать аккуратность в работе;
  - прививать интерес к художественной литературе.

<u>Материалы</u>: пластилин, футляр от CD диска, цветные стразы. <u>Предварительная работа</u>: чтение сказки "Золотая рыбка", рассматривание иллюстраций к сказке.

## <u>Этапы создания:</u>

- 1. На первом этапе дети рисовали пластилином море, используя несколько оттенков синего цвета и белый.
- 2. На втором этапе создавала золотую рыбку, используя пластилин оранжевого цвета. Скатав шар, она вытянула его, придав шару форму капли, затем поместила на основу и распределила пластилин. Подобными каплями, но меньшего размера, Ксюша создала хвост и плавники. Затем добавила немного пластилина красного цвета для их выразительности. Стекой нарисовала чешую своей рыбке.

Глаз рыбки сделала с помощью черного и белого пластилина, скатав из него шарики разных размеров, сплющив их и наложив один на другой.

Ротик создали с помощью пластилина красного оттенка, снова превратив шарики в капельки.

- 3. На третьем этапе, дети создавали корону для золотой рыбки. Они решила сделать ее из пластилина фиолетового цвета. Скатала шар, разделила его стекой на 3 части, сделав 2 надреза. Затем сформировала кончики короны и украсила их цветными стразами.
- 4. На заключительном этапе, ребята захотела сделать веселое солнышко и облачко. Облако состоит из голубого и белого цветов, форму создала путем распределения пластилина размазвающими движениями. Солнышко скатала шар, поместила его на основу, а лучики рисовала пальчиком, вытягивая пластилин из этого шара. Затем сделала солнышку глазки и улыбку.

Вот такая композиция у нас получилась. Благодаря тому, что футляр закрывается крышкой - нашей рыбке не страшна пыль! И она долго будет радовать всех своей красотой.